

Ploiești, 10 septembrie 2018

Dragi elevi, distinși dascăli, stimați părinți,

Formal, începutul toamnei se asociază cu debutul anului școlar. Orice început implică emoții, întrebări, speranțe. Pentru noi toți, ziua de astăzi are o semnificație deosebită. Rememorăm eforturile pe care le-am depus, reușitele, clipele de cumpănă marcate de dorința autodepășirii, sprijinul primit și oportunitățile fructificate, momentele de recunoaștere a muncii noastre. Ne revedem cu oameni dragi, regăsim locuri dragi sau privim copleșiți de emoție necunoscutul de la început de drum.

În anul școlar anterior, învățământul prahovean a înregistrat, la examene și concursuri, rezultate remarcabile, cu care toți ne mândrim, dorindu-ne, bineînțeles, să ne menținem în topul performanțelor naționale.

Ca în toată țara, în școlile prahovene răsună astăzi întâiul clopoțel. Urăm un bun venit bobocilor de la începutul fiecărui ciclu de învățământ și cadrelor didactice debutante.

Dragi elevi, vă dorim entuziasm și succes. Să vă îmbogățiți în cunoaștere, bunătate și respect, valori pe care, dobândindu-le, le veți folosi întreaga viață. Ceea ce veți învăța pe băncile școlii vă va fi de folos timp îndelungat și va determina modul în care veți face față unei lumi aflate în continuă transformare.

Dragi educatori, învățători și profesori, școala are nevoie să probăm creativitate, inițiativă, competență pentru ca elevii noștri să reușească. Va mulțumim pentru felul în care ați dovedit până acum că înțelegeți menirea dascălului. Prin devotamentul nostru, vom putea asigura un învățământ de calitate, menit să răspundă nevoilor elevilor și exigențelor societății pentru care îi pregătim. Vă urăm să fiți sănătoși, puternici și răbdători pentru ca împreună să conducem copiii și adolescenții pe treptele performanțelor. Să nu uităm că, în tot ce facem la catedră, trebuie să primeze interesul elevului a cărui personalitate, cu răbdare și cu dragoste, o modelăm.

Mulțumiri și urări adresăm, de asemenea, întregului personal didactic-auxiliar și nedidactic care depune toate eforturile ca instituțiile de învățământ să funcționeze bine și să faciliteze accesul elevilor la resursele educaționale.

Dăruirea cadrelor didactice nu este suficientă pentru reușita școlară. Prin cooperarea cu părinții, implicarea comunităților locale în problemele școlii, precum și prin susținerea venită din partea societății civile, sprijinim performanța și modernizarea școlii. Ne dorim și în acest an școlar o strânsă colaborare a factorilor educaționali. Interesul comun pentru reușită nu poate aduce decât satisfacții.

Succes în noul an școlar!

INSPECTOR ȘCOLAR GENERAL,
Prof. Angelescu Oprea-Nicolae